
①１辺がａ㎝ の 正三角形の周の長さ

②１辺がｘ㎝ の 正方形の周の長さ

③底辺がｂ㎝, 高さがａ㎝の 三角形の面積

④たてがａ㎝,横がｂ㎝の 長方形の面積

⑤たてがａ㎝,横がｂ㎝の 長方形の周の長さ

⑥１辺がｘ㎝の 正方形の面積

⑦１辺がａ㎝の 立方体の体積

⑨半径がｒ㎝の 円の面積(円周率はπ)
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図形に関する問題

①時速４kmの速さでｔ時間歩いたときの 距離は何km

②x kmの道のりを時速15kmの速さで走ると 何時間かかる

か

③360kmの道のりをｔ時間で走る自動車の

⑤ｘkmの道のりを４時間で走る自動車の

⑦ｘkmの道のりを時速３kmの速さでｔ時間歩いたときの

⑨ｘkmの距離を時速20kmの速さで走ったときにかかる

④60kmの道のりを時速ａkmの速さで走ると 何時間かかる

⑥時速ｘkmの速さでａ時間歩いたときの 距離は何kmか。

⑧時速ａkmの速さで５時間走ったときの 距離は何kmか。

⑩ａkmの道のりを時速ｂkmの速さで５時間走ったときの
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速さ・距離・時間に関する問題

⑦たてａ㎝,横ｂ㎝,高さｃ㎝の 直方体の体積

⑩半径がｒ㎝の 円の円周(円周率はπ)
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時速４km×ｔ時間＝４ｔkm

時速 x km×a時間＝ax km

x km－( 時速3km×ｔ時間 )＝(ｘ－3t )km

時速akm×5時間＝5a km

x km÷時速15km＝ 15
x
時間

360 km÷t 時間＝時速
360

t
km

60 km÷時速 a km＝
60
a 時間

x km÷4 時間＝時速 4
x

km

x km÷時速 20 km＝ 20
x
時間

a km－( 時速bkm×5時間 )＝( a－5b )km

１辺の長さ×３

１辺の長さ×４

底辺×高さ÷２

たて×横

２×(縦の長さ＋横の長さ)

１辺×１辺

１辺×１辺×１辺

たて×横×高さ

半径×半径×π

速さ×時間＝距離

距離÷速さ＝時間

距離÷時間＝速さ

道のり－歩いた距離

速さは時速何kmか。

速さは時速何kmか。

残りの距離は何kmか。

時間は何時間か。

残りの距離は何kmか。

距離÷速さ＝時間

距離÷時間＝速さ

速さ×時間＝距離

速さ×時間＝距離

距離÷速さ＝時間

道のり－歩いた距離
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